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宮ノ下・岩倉小の校区再編に関するアンケート結果 
No１ 

回答率：全体(n=641)

505
78.8%

 
No２ 

回答率：新町(n=133)

77

57.9%

回答率：新通り(n=170)

158

92.9%

回答率：分上(n=180)

148

82.2%

回答率：稲葉丘(n=158)

122

77.2%
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No３ 

回答者の住所比率　(n=505)

新通り
158
31.3%

分上
148
29.3%

新町
77
15.2%

稲葉丘
122
24.2%

 

No４ 

子どもの構成率　（n=505）

未就学児童のみ
56
11.1%

未就学児童・小

学生いずれも
43
8.5%

小学生のみ
43

8.5%

いずれもいない

363
71.9%
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No５ 

賛否等の割合　(n=505)

反対
82
16.2%

どちらともいえ

ない
172
34.1%

賛成
251
49.7%

 
No６ 

実施時期希望の割合　(n=251)

早く実施
147
58.6%

ゆっくり実施
56
22.3%

どちらともいえ
ない
48
19.1%
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No７ 

年齢別割合　(n=505)
不明
12
2.4%

40代
104
20.6%

30代
91
18.0%

60代以上
149
29.5%

50代
115
22.8%

20代
34
6.7%
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No８ 

住所別賛否等の割合

34
27.9%

31
40.3%

77
52.0%

109
69.0%

251
49.7%

35
28.7%

17
22.1%

21
14.2%

9
5.7%

82
16.2%

53
43.4%

29
37.7%

50
33.8%

40
25.3%

172
34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲葉丘(n=122)

新町(n=77)

分上(n=148)

新通り(n=158)

合計(n=505)

賛成

反対

どちらともいえない

 
No９ 

住所別実施時期希望の割合

20

58.8%

16

51.6%

41
53.2%

70

64.2%

147

58.6%

7

20.6%

11

35.5%

17
22.1%

21

19.3%

56

22.3%

7

20.6%

4

12.9%

19
24.7%

18

16.5%

48

19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲葉丘(n=34)

新町(n=31)

分上(n=77)

新通り(n=109)

合計(n=251)

早く実施

ゆっくり実施

どちらともいえない
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No１０ 

子どもの構成別賛否等の割合

193

53.2%

11
25.6%

32

57.1%

15
34.9%

251
49.7%

41

11.3%

17
39.5%

9

16.1%

15
34.9%

82
16.2%

129

35.5%

15
34.9%

15

26.8%

13
30.2%

172
34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いずれもいない(n=363)

小学生のみ(n=43)

未就学児童のみ(n=56)

未就学児童・小学生いずれも(n=43)

合計(n=505)

賛成

反対

どちらともいえない

 
No１１ 

年代別賛否の割合

245
49.7%

16
47.1%

44
48.4%

46
44.2%

65
56.5%

74
49.7%

77
15.6%

2
5.9%

22
24.2%

22
21.2%

15
13.0%

16
10.7%

171
34.7%

16
47.1%

25
27.5%

36
34.6%

35
30.4%

59
39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代以上(n=149)

50代(n=115)

40代(n=104)

30代(n=91)

20代(n=34)

合計(n=493)

賛成

反対

どちらともいえない

※年齢について不明(回答なし）については除外した
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No１2 

新通り（子どものいる世帯のみ）の賛否

賛成(n=18)
58.1%反対(n=4)

12.9%

どちらともいえ
ない(n=9)
29.0%

賛成(n=18)

反対(n=4)

どちらともいえない
(n=9)

 

 
 

賛否別子どもの構成率(新通り)：子どものいる世帯のみ

0

3

33.3%

2

50.0%

7

38.9%

12

38.7%

2

22.2%

5

27.8%

7

22.6%

4

44.4%

2

50.0%

6

33.3%

12

38.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どちらともいえない(n=9)

反対(n=4)

賛成(n=18)

合計(n=31)

未就学児童・小学生いずれも

未就学児童のみ

小学生のみ
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No１3 

分上（子どものいる世帯のみ）の賛否

賛成(n=２１)
44.7%

反対(n=１５)
31.9%

どちらともいえ
ない(n=１１)
23.4%

賛成(n=２１)

反対(n=１５)

どちらともいえない
(n=１１)

 

 

賛否別子どもの構成率(分上)：子どものいる世帯のみ

13

27.7%

4

19.0%

6

40.0%

3

27.3%

18

38.3%

14

66.7%

1

6.7%

3

27.3%

16

34.0%

3

14.3%

8

53.3%

5

45.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どちらともいえない(n=11)

反対(n=15)

賛成(n=21)

合計(n=47)

未就学児童・小学生いずれも

未就学児童のみ

小学生のみ
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No１4 

新町（子どものいる世帯のみ）の賛否

賛成(n=７)
24.1%

反対(n=８)
27.6%

どちらともいえ
ない(n=１４)
48.3%

賛成(n=７)

反対(n=８)

どちらともいえない
(n=１４)

 
 
 

賛否別子どもの構成率(新町)：子どものいる世帯のみ

4

28.6%

4

50.0%

2

28.6%

10

34.5%

14

48.3%

4

57.1%

3

37.5%

7

50.0%

3

21.4%

1

12.5%

1

14.3%

5

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どちらともいえない(n=14)

反対(n=8)

賛成(n=7)

合計(n=29)

未就学児童・小学生いずれも

未就学児童のみ

小学生のみ
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No１5 

稲葉丘（子どものいる世帯のみ）の賛否

賛成(n=１２)
34.3%

反対(n=１４)
40.0%

どちらともいえ
ない(n=９)
25.7%

賛成(n=１２)

反対(n=１４)

どちらともいえない
(n=９)

 

 
 

賛否別子どもの構成率(稲葉丘)：子どものいる世帯のみ

8

22.9%

2

16.7%

3

22.9%

3

33.3%

17

48.6%

9

75.0%

5

35.7%

3

33.3%

10

28.6%

1

8.3%

6

42.9%

3

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どちらともいえない(n=9)

反対(n=14)

賛成(n=12)

合計(n=35)

未就学児童・小学生いずれも

未就学児童のみ

小学生のみ

 


